



2020. év 5. szám

Ostffyasszonyfa, 2020. május 29.

OSTFFYASSZONYFAI

HÍRLEVÉL

Ostffyasszonyfa Önkormányzatának közleményei.

Ostffyasszonyfa Önkormányzatának közleményei.

Tisztelt Ostffyasszonyfai Lakos, Hírlevelünk a május hónapban történekről szól.

A koronavírus veszélyhelyzet miatt kialakult rendelkezések, tájékoztatások szinte naponta változtak. Ezek az intézkedések, nagyon sok kellemetlenséggel, nehézséggel járt mindenki számára. Nehéz időszak megvisel mindenkit, mint mentálisan, mint fizikailag, de a korlátozásaink lassan fokozatosan feloldódnak, megszűnnek. Megnyithatnak környezetünkben az üzletek, vendéglátó egységek, parkok, játszótérek és sportpályák.

A Magyar Kormány intézkedéseit és ajánlásait követve, megteszünk mindent azért, hogy a lakosság igényeit kielégítsük. A legfontosabb talán az óvoda nyitása volt, ami megkönnyíti a szülőknek a gyermekfelügyelettel járó gondját. A gyermek közétkeztetés folyamatos, továbbra is az önkormányzati feladat. Várható szüneti ügyelet, és közétkeztetés az iskoláink részére továbbra is szülői kérés alapján biztosítható. Az igényeiket kérem a jelezzék. Az óvodai nyári szüneti leállás maximum két hét lehetne, de erre az időre sem kívánjuk a zárást alkalmazni.

Nagy örömünkre sikerült egy remek óvónőt alkalmaznunk.

Anyagi helyzetünk változatlan. Ezért van sajnós az, hogy az önerő nélküli pályázatokon sem tudunk most részt venni.

A Rába- Völgy Projekt, a térségünket is érintő nagy szabású árvízvédelmi fejlesztés. A kivitelező cég a kivágott fásszárú növények kituskózott gyökérzetét, felajánlotta a lakosság részére. Tüzelőként ingyenesen elvihető. A tüzelőnek szánt gyökérzet több gyűjtőponton elérhető, a töltés mellett, illetve alsó volt TSZ terület mögött, és a Lánka patak új és régi nyomvonal találkozásánál.

Sajnálatos, hogy a falu határában és a Dózsa utca végén is több illegális szemétkerakás történt. A Dózsa úti illegális szemétkerakást végző lakos, eltakarította a kihelyezett szemetet, a rá kirótt feladatát elvégezte. A szemételep működési területe helyi lakosoknak, a Széchenyi utca felől biztosított szombatoként 09:00-12:00 ig. Tóth István felügyelete alatt. Kérem, csak építési törmeléket, és zöld hulladékot vigyenek ki.

Jelenleg országos tűzgyújtási tilalom nincs. Kérem friss információk miatt keressenek bennünket. Hivatali időben 0695/394-001

Az önkormányzati rendeletünk a tűz gyújtását tiltja belterületen, az országosan elrendelt tűzgyújtási tilalom idejére. Ostffyasszonyfa Község Önkormányzata képviselő-testületének 7/2014. (IV.30.) önkormányzati rendelete Hatályos:2014-05-20 -tól (3) Kerti hulladék égetése megfelelő légköri viszonyok (szélcsend) esetén, a tűzvédelmi szabályok szigorú betartásával a hét minden napján, 07.00-17.00 óra közötti időszakban végezhető, kivéve az országosan elrendelt általános égetési tilalom idején. Az égetés maximum 2 órán át tarthat, tartós füstölés nem megengedett.

A vírussal sajnos, még mindig számolnunk kell.

További javaslatunk:

- Gyerekeknek a játszótér használata csak körültekintéssel, ajánlott.
- Boltban figyeljünk egymásra, használjuk a kötelező védőmaszkot, tartsuk be az észszerű távolságot.
- Orvosi rendelő várójában 2-3 főnél többen ne legyenek, továbbra is a telefonos bejelentkezés ajánlott.
- Recept kiváltásánál számoljanak azzal, hogy sorba kell állni, messze egymástól.
- Újra indult a Népjóléti Szolgálat: Brucknerné Körmendi Katalin családsegítő, telefon: 95/525-917
Polgármesteri Hivatalban időpontok: 10:00-11:30 június 24, július 20, augusztus 17, augusztus 31.
- Celldömölki Járási Hivataltól: Árvai Tünde Dóra ügyintéző, telefon:0670/400-8488 minden páratlan héten hétfőn 08:00-11:30

A rendezvények megrendezéséhez, lebonyolításához a vállalkozók vagy civil szervezetek segítségét kérnénk a búcsú, illetve az ifjúsági programokhoz. Kültéri és beltéri rendezvények megrendezése megengedett részükre.

Kérem figyeljék a híradásainkat, értesítőinket.

Kövessenek minket a Facebook Ostffyasszonyfa Község és Öszintén Offfárol csoportokban!

Köszönöm figyelmüket!

Jó egészséget kívánok!

Mihátsiné Dózsa Hajnalka

polgármester

Ostffyasszonyfa, 2020. május 29.